
Mind Map Report

Oui (51,9%)

Non (39,6%)

0 - 40 ans (24%)

40 - 60 ans (55%)
60 et plus (22%)

Femmes (20%)

Hommes (80%)

Facebook 1 fois par jour (42,1%)

1 fois par semaine (22,5%)

Linked In 1 fois par jour (26,7%)

1 fois par semaine (36,2%)

Twitter 1 fois par jour (~23%)

1 fois par semaine (~17%)

Oui
Facebook (30,9%)

Linked In (28,3%)

Non
Facebook (43,9%)

Linked In (61,9%)

1. Le style des Maps

3. Intégrations mobiles

4. Capacité de design

5. Disponibilité d'une version gratuite

1. Mindjet
Mindmanager

3. Freemind

4. MindGenius

5. XMind

Mindjet (30,4%)

MindGenius (16,0%)

iThoughts (8,2%)

XMind (7,7%)

Ordinateur (83,2%)

Tablettes (39,3%)

Application Web (19,3%)

Smartphone (18,1%)

Tous les jours (33,1%)

Une fois par semaine (19,7%)

Brainstormer seul (76,6%)

Faire de la veille (55,2%)

Construire une présentation (48,2%)

Aider à la construction d'un écrit (43,3%)

Présenter

Organiser

1. États Unis (21,67%)

3. France (6,66%)

4. Australie (3,94%)

5. Allemagne (3,92%)


